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Δήλωση της Ιεράς Μητρόπολης Αυστρίας με 
αφορμή την εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου 
Βιέννης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η Ορθόδοξος Εκκλησία στην Aυστρία υποδέχεται με χαρά την 
είδηση της εκλογής του Θεοφιλεστάτου Ιωσήφ Γκρύνβιντλ 
(Josef Grünwidl) ως νέου Αρχιεπισκόπου Βιέννης. Με πνεύμα 
αδελφικής αγάπης και ενότητος, εκφράζει θερμά συγχαρητήρια 
και εύχεται να είναι ευλογημένη η νέα αποστολή, που η 
Καθολική Εκκλησία του εμπιστεύθηκε.

Ο νεοεκλεγείς Αρχιεπίσκοπος Ιωσήφ, ήδη από την προηγούμενη διακονία του ως 
Ιερεύς και Τοποτηρητής, απέδειξε αληθινά ποιμαντική καρδία, πνεύμα διαλόγου, 
βαθεία πνευματικότητα. Ο πράος του λόγος, η προθυμία του να ακούη και η 
εμπνευσμένη εγγύτητά του προς τους ανθρώπους μαρτυρούν ήθος ποιμένος που 
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δεν εξουσιάζει, αλλά διακονεί, που δεν δεσπόζει, αλλά βιώνει το μυστήριο της 
αγάπης.

Η Ιερά Μητρόπολις Αυστρίας αναγνωρίζει στο πρόσωπο του νέου Αρχιεπισκόπου 
έναν αδελφό εν Χριστώ, άνδρα προσευχής και ειρήνης, συνοδοιπόρο στην κοινή 
μαρτυρία της πίστεως.
Σε μια εποχή που ο κόσμος διψά για συμφιλίωση και ενσυναίσθηση, η κοινή 
μαρτυρία των Χριστιανών αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Ο οικουμενικός διάλογος – 
καρπός αληθείας και εμπιστοσύνης – δεν είναι πολυτέλεια, αλλά αναγκαιότητα της 
εποχής μας. Η Εκκλησία καλείται να δείξει ότι η ενότητα είναι εφικτή και ότι η 
αγάπη βοηθεί στην υπέρβαση κάθε διαιρέσεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος εκφράζει την πεποίθηση 
και την ελπίδα ότι ο νέος Αρχιεπίσκοπος Βιέννης θα συνεχίσει και θα εμβαθύνει 
την αδελφική συνεννόηση, με πνεύμα συνεργασίας και κοινής μαρτυρίας της 
πίστεως, προς δόξαν Θεού και σωτηρίαν του κόσμου. Εύχεται εγκαρδίως, ο Κύριος 
της δόξης να χαρίση στον νέο Αρχιεπίσκοπο υγεία, φωτισμό και έμπνευση, ώστε ο 
λόγος του και η παρουσία του να γίνη πηγή παρηγορίας, ελπίδος και πνευματικής 
ανακαινίσεως για τον λαό του Θεού στη Βιέννη και σε όλη την Αυστρία.
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